Tutoriumsaufgaben zur Differentialgleichungen 1
6. Tutorium

Aufgabe 1
Auf C'(la, b)) sei die Norm ||u|| = [jullee

. , gegeben. Zeige, dass dann
die Inklusionsabbildung

I (C (a8 1) = (C(as b)), M)y wer

kompakt ist,

Aufgabe 2
Sei k € C([0,1] x [0,1]). Zeige, dass dann T}, mit
1
(Tpw)(t) = [ k(t,s)u(s)ds, wue C([0,1])
40

eine kompakte Abbildung von C(]0, 1]} in sich ist.

Aufgabe 3

Seien X und Y Banachriume und K (X,Y) der Raum der linearen kompak-
ten Operatoren. Zeige, dass K(X,Y) ein abgeschlossener Unterraum von
L{X,Y) ist.

Hinweis: Nutze ein Diagonalfolgenargument fiir die Abgeschlossenheit.
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